

Теория и практика развития человеческого капитала в Узбекистане

Введение и постановка проблемы 2017 г. положил началу новому этапу реформ страны - этапу обновляемого Узбекистана. Она была направлена на существенные изменения во всех областях деятельности общества в интересах каждого гражданина. Следует особо подчеркнуть, что реальное практическое воплощение принципиально новой политики Президента страны Ш. Мирзиёева, начало приносить свои заметные плоды. Так, в соответствии со Стратегией действий в 2017-2021 г.г. годы, благодаря активным усилиям трудолюбивого народа валовый внутренний продукт вырос в 2,8 раза, а на душу населения в 2,6 раза, объем промышленной продукции и сельского хозяйства увеличились соответственно в 3,6 и 3,4 раза, Во многом это связано с нарастающим притоком зарубежных вложений и кредитов, выросшими в 9,8 раз. в силу открытости и прозрачности внутренней и внешней политики, постоянно улучшающихся инвестиционных условий и роста имиджа и доверия нашему Президенту на международной арене [1].

[Full text](#)